
В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества



Сегодня, в преддверии Дня защитника Отечества, в следственном управлении СК России по Республике Алтай состоялось торжественное мероприятие. В мероприятии приняли участие сотрудники аппарата и ряда следственных отделов следственного управления.

Открывая торжественное мероприятие, руководитель управления Эдуард Новаковский отметил, что во все времена этот день являлся олицетворением мужества, чести и долга. Этот праздник является данью уважения мужественным людям, посвятившим свою жизнь служению России. Пожелал удачи и счастья всем, кто удостоился этой высокой чести.

Накануне праздника на торжественном мероприятии руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Эдуард Новаковский вручил ряду сотрудников следственного управления ведомственные медали, пожелав не останавливаться на достигнутом и повышать

свой профессиональный уровень, добросовестно служить на благо России.

За добросовестное исполнение служебного долга объявлена благодарность водителю отдела материально-технического обеспечения следственного управления Леониду Орлову.

Помимо этого, на мероприятии были оглашены приказы о присвоении криминалистам отдела криминалистики следственного управления Юрию Бондаеву и Максиму Лученку очередного специального звания – полковник юстиции, в торжественной обстановке им вручены погоны.

Женский коллектив следственного управления поздравляет коллег с праздником и желает дальнейших успехов в деле служения Отечеству, крепкого здоровья, семейного счастья, добра и личного благополучия!

Изображения



20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1541977>